
Да се помаже Пресветия 
Данаил 9:24 Седемдесет седмици са определени за людете ти и за светия ти град за 
свършване на престъплението, за довършване на греховете, и за правене 

умилостивение за беззаконието, и да се въведе вечна правда, да се запечата 

видението и пророчеството, и да се помаже Пресветия.  

Псалм 45:7 Възлюбил си правда и намразил си нечестие; Затова, Боже, твоят Бог те 

е помазал С миро на радост повече от твоите събратя. 

Исая 61:1-2 Духът на Господа Иова е на мене; Защото Господ ме е помазал да 
благовествам на кротките, Пратил ме е да превържа сърцесъкрушените, Да проглася 

освобождение на пленниците, И отваряне затвора на вързаните 2 Да проглася 
годината на благоволението Господно, И деня на въздаянието от нашия Бог; Да утеша 

всичките наскърбени; 

Matthew 26:6-13 А когато Исус беше във Витания, в къщата на прокажения Симон, 

7 приближи се до Него една жена, която имаше алвастрен съд с много скъпо миро, 

което изливаше на главата Му, като бе седнал на трапезата. 8 А учениците, като 
видяха това, възнегодуваха, казвайки: Защо се прахоса това? 9 Защото това миро 

можеше да се продаде за голяма сума, която да се раздаде на сиромасите. 10 Но Исус 
като позна това, рече им: Защо досаждате на жената? понеже тя извърши добро дело 

на Мене. 11 Защото сиромасите всякога се намират между вас, но Аз не всякога се 
намирам. 12 Защото тя, като изля това миро върху тялото Ми стори го за да Ме 

приготви за погребение. 13 Истина ви казвам: Гдето и да се проповядва това 

благовестие по целия свят, ще се разказва за неин спомен и това, което тя стори. 

1 John 2:20-27 А вие сте помазани от Светия и знаете всичко. 21 Пиша ви, не 
защото не знаете истината, но защото я знаете и разбирате, че никаква лъжа не е от 

истината. ... 24 А колкото за вас, онова, което сте чули отначало, нека остане у вас. 
Ако остане у вас това, което сте чули отначало, то и вие ще пребъдете в Сина и Отца. 

25 И обещанието, което Той ни даде е това - вечен живот. 26 Пиша ви това поради 
тия, които желаят да ви заблудят; 27 а колкото за вас, помазанието, което приехте 

от Него, остава във вас, и нямате нужда да ви учи някой; затова, както 

Неговото помазание ви учи за всичко, и е истинско, а не лъжливо, пребъдвайте 

в Него, както ви е научило да правите. 

Данаил 11:33-35 И разумните между людете ще научат мнозина; при все това, ще 
падат от меч и от пламък, чрез пленение и чрез разграбване, много дни. 34 А когато 

паднат, ще им се достави малко помощ; обаче мнозина ще се присъединят към тях 
чрез ласкателства. 35 Дори някои от разумните ще паднат, за да бъдат опитани, та 

да се очистят и да се избелят, до края на времето; защото и то ще стане в 

определеното време. 

Данаил 12:2-3 И множеството от спящите в пръстта на земята ще се събудят, едни за 
вечен живот, а едни за срам и вечно презрение. 3 Разумните ще сияят със 

светлостта на простора, и ония, които обръщат мнозина в правда като 

звездите до вечни векове. 

Йоан 13:3-5 като знаеше Исус, че Отец, е предал всичко в ръцете Му, и че от 
Бога е излязъл и при Бога отива, 4 стана от вечерята, сложи мантията Си настрани, 

взе кърпа и се препаса. 5 После наля вода в омивалника и почна да мие нозете на 

учениците и да ги изтрива с престилката, с която беше препасан. 


